
ERRATA

Errata para corrigir erro material no Decreto nº. 118, de 05 de julho de 2022, publicado no Boletim Oficial Edição Nº. 1514, datado de 08/07/2022, página 39. ONDE SE LÊ: “(...) *Lei nº. 3.248, de 22 de dezembro de 2020*”. LEIA-SE: “(...) *Lei nº. 3.346, de 15 de dezembro de 2021*”.

Boletim Oficial 1530